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La radio amplifie les émotions

SOURCE:  La radio branchée sur les consommateurs 2019 15+ *Excluant les média sociaux
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Pour relaxer et se 
détendre

Pour me remonter 
le moral

Pour me garder au courant 
des 

Nouvelles/actualité/potins

Pour m’aider à fuire la 
pression quotidienne

Pour être diverti
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2-24-2020 3-2-2020 3-9-2020 3-16-2020 3-23-2020 3-30-2020 4-6-2020 4-13-2020 4-20-2020 4-27-2020 5-4-2020 5-11-2020

Alors que les Canadiens recommencent à se déplacer, la radio 
commerciale est sur le point de générer sa portée habituelle 

PâquesConfinement Déconfinement

Portée hebdomadaire – Indice en comparaison avec la semaine du 24 février 2020, Total NC Canada 12+

2
SOURCE : NUMERIS PPM/NC CANADA/LU-DI 2a-2a/PORTÉE HEBDOMADAIRE | Afin d’obtenir des données plus étendues de l’écoute radio au Canada, incluant les petits marchés, les données d’auditoire de RadioConnexions sont le reflet d’un 
amalgame de marchés et groupes cibles, non traditionnellement utilisés pour les contrats, et dont les groupes cibles et habitudes de déplacement au travail diffèrent des grands centres urbains (CMAs)
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Pour relaxer et se 
détendre

Pour me remonter 
le moral

Pour me garder au courant 
des 

Nouvelles/actualité/potins

Pour m’aider à fuire la 
pression quotidienne

Pour être diverti

100 98
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Alors qu’ils s’habituent à leur nouvelle réalité, les 
Canadiens écoutent encore plus la radio commerciale  

SOURCE: NUMERIS PPM / NC CANADA / Lu-Di  / MM / À LA MAISON

PâquesConfinement

3

Déconfinement

Moyenne minute hebdomadaire - Indice en comparaison avec la semaine du 24 février 2020 , Total NC Canada 12+
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4

Les 18 à 34 ans redécouvrent l’écoute de la radio à la maison

SOURCE : MaruReports COVID-19 Feel Behave Think Tracker Canada, April 23
RC2. . Êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés à propos de votre écoute de la radio commerciale durant la pandémie? (% 
fortement/modérément d’accord) Base : Canadiens 18+ qui écoutent la radio tous les jours/presque tous les jours durant la Covid-19 
(n=1 102)

% d’accord parmi les Canadiens qui écoutent la radio commerciale durant la crise de la Covid-19 

54%

25%

55%

38%

Listening to radio has helped to ease me through
some of the more difficult days

I’ve been listening to radio at home for the first time 
in a long time

18+ 18-34

Les Millénariaux 
Affranchis et 
Jeunes adultes 
redécouvrent 
l’écoute de la 
radio 
commerciale à la 
maison et sont 
enchantés par ce 
qu’ils entendent

Écouter la radio m’a permis de surmonter certaines 
journées plus difficiles

J’ai écouté la radio à la maison pour la première 
fois depuis longtemps

Audience Insights Inc. | Radio Connexions | mai 2020
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Pour relaxer et se 
détendre

Pour me remonter 
le moral

Pour me garder au courant 
des 

Nouvelles/actualité/potins

Pour m’aider à fuire la 
pression quotidienne

Pour être diverti

La radio commerciale relie aisément les auditeurs au 
monde extérieur 

SOURCE: Radiocentre.org/Audio Now| The Sound Research | Radiocentre.org/Audio Now |The Sound Research

EASTER STAGED OPENINGS

La radio commerciale en 
direct répond à des 
besoins spécifiques.*

Permet de retrouver  ma 
bonne humeur 

1. Radio en direct
2. Sur demande

Contact humain
1. Radio en direct 
2. Sur demande

Élargit mes horizons
1. Radio en direct
2. Sur demande

Me tient au courant
1. Radio en direct
2. Sur demande

Répond à mon besoin d’évasion
1. Sur demande 
2. Radio en direct

Permet de vivre le 
moment présent 

1. Sur demande
2. Radio en direct 

5
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La radio permet aux Canadiens de rester branchés. 
De plus, elle guide les Canadiens qui souhaitent soutenir les entreprises locales

It’s helped me rediscover what I 
like about radio

Radio has been 
doing a good job 
telling me about 
local businesses I 
can support right 

now

Radio has been doing a 
good job keeping me 
up to date with the 
latest information 

about the pandemic

Listening to radio has helped to 
ease me through some of the 

more difficult days74% 66%

54%

48%

Pour les auditeurs en 
période de 
confinement, la radio 
leur apporte des 
informations 
pertinentes, du 
réconfort et pour 
plusieurs d’entre eux 
il s’agit d’une 
redécouverte

SOURCE: MaruReports COVID-19 Feel Behave Think Tracker Canada, April 23
RC2. Êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les énoncés  à propos de votre écoute de la radio commerciale durant la pandémie? (% 
fortement/modérément d’accord) Base: Canadiens 18+ qui écoutent la radio tous les jours/presque tous les jours durant la Covid-19 (n=1,102)

% Parmi les Canadiens qui écoutent la radio durant la crise de la Covid-19

La radio me renseigne 
bien sur les nouvelles 
de dernière heure à 

propos de la pandémie 

La radio m'informe 
sur les entreprises 
locales que je peux 

soutenir

La radio m’a apaisé lors des 
journées les plus difficiles

Ça me permet de redécouvrir ce 
que j’aime de la radio 

commerciale

Audience Insights Inc. | Radio Connexions | mai 2020
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Les principaux avantages de la radio sont encore plus 
mis en valeur durant la période de confinement

La radio 
commerciale 
répond à un large 
éventail de besoins 
des auditeurs 
durant la crise, en 
leur apportant du 
réconfort et un 
contact humain

Que fait la radio pour vous durant cette période difficile ? 
Parmi les auditeurs qui écoutent plus de radio commerciale 

58%

40%

26%

23%

58%

51%

20%

40%

39%

28%

Entertains me

Puts me in a better mood

Comforts me

Helps me escape from the bad news around…

Keeps me plugged into what's happening in…

Gives me up-to-the minute information

Tells me about local businesses I can support

 Keeps me company

Connects me to my community

 Gives me a human connection through the DJs,…

Me réconforte

Me permet de m’évader des mauvaises nouvelles 
liées à la Covid-19

Me tient au courant de se qui se passe en général

Me tient au courant des dernières nouvelles

Me tient branché sur ma communauté

Établit un contact humain par l’entremise de l’animateur 

Soulagement

Moment 
présent

Branchés 
aux autres

SOURCE: MaruReports COVID-19 Feel Behave Think Tracker Canada, 1er & 8 avril
MP3. “Selon vous, quelles sont les principales choses que la radio fait pour vous durant ces temps difficiles ? (avec liste) base : 
Canadiens 18+ qui ont écouté la radio depuis deux semaines

Me divertit

Me permet de retrouver ma bonne humeur

M’avise sur les entreprises locales que je peux soutenir

Me tient compagnie

Audience Insights Inc. | Radio Connexions | mai 2020
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Pour les marques, 
les Canadiens veulent de l’action, pas des banalités

82%
des Canadiens disent que « Les 
entreprises canadiennes qui se donnent 
un rôle actif durant cette crise 
obtiendront ma loyauté. »

Source: Angus Reid COVID-19 Suivi Hebdo des perceptions et des comportements, 20-21 avril  (n=1,003) MaruReports, COVID-
19 Tracker,sem du 6 avril , (n=1,528)

86%
des Canadiens croient que les marques 
ont une belle occasion de collaborer 
positivement dans la société tout en 
générant des profits

Ce n’est pas suffisant 
de dire « Ça va bien 
aller » – les marques 
doivent faire une 
différence ou guider 
les consommateurs 
dans la nouvelle 
réalité. 78% des Canadiens disent vouloir être au 

courant des ventes, rabais et réductions 
sur les frais de transport sur les produits 
qu’ils achètent régulièrement

Audience Insights Inc. | Radio Connexions | mai 2020



Merci

Visitez notre site radioconnects.ca afin 
d’obtenir de plus amples informations sur 
la radio commerciale durant la période de 
la Covid-19 

9CONNEXIONS


